



## Menu Trattoria Al Cancelletto D' Aragona

https://it.menulist.menu Via Ottavio D'aragona, 34, Palermo I-90139, Italia, Italy









Il ristorante di Palermo offre **16** vari **menu e bevande sul** <u>menu</u> per un costo medio di 7 €. La Trattoria Al Cancelletto D' Aragona è un ristorante situato a Palermo, in Via Ottavio D'aragona, 34. Il locale ha ricevuto un punteggio di 80 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro, che analizza le votazioni presenti sul web e fornisce un voto in centesimi. La trattoria è rinomata per la sua accoglienza, la possibilità di prenotare (anche se non obbligatoria) e per essere adatta a gruppi. Le specialità del ristorante includono piatti italiani e mediterranei, zuppe per pranzo e cena. Il parcheggio è disponibile in strada e i metodi di pagamento accettati sono Visa, American Express e Mastercard.

## Menu Trattoria Al Cancelletto D' Aragona



Portate Principali		PIATTO	
CAPONATA	5€	INVOLTINI DI CARNE ALLA SICLIANA	12 €
Zuppe		Ananodianti Atiliaaati	
ZUPPA DI COZZE	10 €	Ingredienti Utilizzati	
		PESTO	
Frutti Di Mare		Restaurant Category	
CALAMARI			
		ITALIANO	
Antipasti & Insalate		MEDITERRANEA	
ANTIPASTO		Questi Tipi Di Piatti Veng	ono
Piatto Principale		Serviti	
BUCATINI CON SARDE	10 €	PASTA	
		COZZE	
Penne			
PENNE ALLA NORMA	8€	Dolci	
		SEMIFREDDO ALLA MANDORLA	4€
Antipasto		CANNOLO SICILIANO	4€
TRIS IN AGRODOLCE	8€	DOLCE DEL GIORNO	4€

## Menu Trattoria Al Cancelletto D' Aragona



## Trattoria Al Cancelletto D' Aragona

Via Ottavio D'aragona, 34, Palermo I-90139, Italia, Italy Orari di apertura:

---

違gallery image